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ZIUA                                                INTERNAȚIONALĂ A       EDUCAȚIEI

05.10.2018
 LA MULŢI ANI, ELEVI ŞI  EDUCATORI!
  "Educația înseamnă a învăța să înveți, a învăța să trăiești, a învăța să gândești liber și critic, a învăța să iubești lumea și s-o faci mai umană, a învăța să te desăvârșești în și prin munca creatoare."

Edgar Faure 

           În 1994,UNESCO a inaugurat prima ZI MONDIALĂ A EDUCATORILOR, pentru a comemora semnarea, în 1966, a recomandării făcute de UNESCO şi ORGANIZAŢIA INTERNAŢIONALĂ A MUNCII privind condiţiile de muncă ale personalului didactic.

Această zi se sărbătoreşte în data de 5 octombrie în peste 200 de ţări si este consacrată personalului didactic, celor care face ducaţia - educatori, învăţători, profesori - denumirea ei fiind “World Teachers’ Day” în engleză sau “Journée Mondiale des Enseignants”, în franceză.
De ce o zi consacrată cadrelor didactice - educatori, învăţători sau profesori?

 Pentru că toti acestia contribuie în mod esenţial la dezvoltarea unei ţări, asigurând transmiterea de cunoştinţe. Ei joacă, de asemenea, un rol civic de mare importanţă, contribuind la păstrarea coeziunii sociale şi să nu uităm că o educaţie de calitate reprezintă cheia reuşitei profesionale!  
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La  Şcoala    Gimnazială „Dumitru Hera” ziua a debutat cu activitati comune claselor gimnaziale: elevii au  scris pe tabla citate referitoare la educatie si au  adresat din inima un gand, un simbol, un indemn
profesorului drag.
Ziua a continuat cu activitati din sfera educatiei ecologice: elevii au curatat si strans gunoaiele din zona scolii si padurii din satul Batesti.
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Au urmat apoi activitati sportive si un concurs cu subiecte specifice acestei zile. Toate acestea au fost  desfasurate intr-o locatie   minunata.

Elevii s-au jucat, au dat raspunsuri interesante si chiar au propus un decalog pentru profesori.
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Toti elevii au fost castigatori si au primit la final diploma si premii.
                                                                                           Prof. Ungureanu Elena

